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JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 YÜCEER EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

 4  9 EFKARLIEFE EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

 8  10 KING ATLAS EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA AKYAVUZ

 9  4 NOKTACI EMRAH SİNCAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ERKAN TUNÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 CİHANAĞA RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

GÖZDE KÖSE

 6  7 BLACK DOLPHIN RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK KAZIM YILDIZ

 6  9 YONCA ÇİÇEĞİ RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

ALİ GÜLLÜ

 8  1 AYBÜKE RAPORLU OLMASIASIM DUTAL HÜSEYİN GÜNEŞ

 9  3 KANHA RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK MURAT KILINÇ

 9  11 İLKNURUM RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

 9  9 ELİPS RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ
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16.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

16.05.2021 tarihinde yapılan 4. koşuda 2 numaralı DAR SOKAK isimli atın binicisi Vedat KIZMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 18.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 19.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 19.05.2021 gününden 

başlamak üzere) 14 ( on dört) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

16.05.2021 tarihinde yapılan 1. koşuda 5 numaralı EZKRAL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi 

içerisinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 18.05.2021 Salı günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli 

görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 19.05.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 

6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 19.05.2021 gününden 

başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1.koşuda, 2 numaralı CİHANAĞA isimli at koşunun son 700 metresinde yarışı bırakmıştır. Koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince 

yapılan muayenesinde ön sağ ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, aynı zamanda at hastanesine sevk 

edilmiştir.

1 numaralı ARAS AĞA isimli atın binicisi Halef KATI, son 1150 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

 

4 numaralı KRAL CAMUZ isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, son 950 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

 

10 numaralı DENİZPRENSES isimli atın binicisi Doğukan SAV, son 300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, 2 numaralı LAKERS isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

3 numaralı LONG FIELD isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  3
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3. koşuda, 1 numaralı DERİN DİYAR isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, start çıkışı sonrası 1000 metrede yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı GÜL MATRA isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK, uyarılara rağmen eyerleme mahalli dışında atına bandaj yapmak 

ve atının gözünü tamamen kapatıp eyerlemesi sebebiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı 

Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir.

4. koşuda, 1 numaralı DALİCİM isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

5 numaralı CÖMERTOĞLU isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI ve 6 numaralı MOSKOVAATEŞİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, 

son 500 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 8 numaralı DOĞAN GÜNEŞ isimli atın binicisi İsa KATAR, 1000 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı KADERİNŞAHI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, 1000 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6.koşuda, 2 numaralı EDANUR isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. ( tekerrür )

4 numaralı YAĞMUR GETİREN isimli atın binicisi İsa KATAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 6 adet ) yarış usul 

ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

KOŞU NO:  6

8. Koşu start çıkışından itibaren Kurulumuzca re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır

9 numaralı BASRALI isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve  nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, koşunun son 30 metresi yarış usul ve esasları yönünden kurulumuzca değerlendirilmiş olup, 12 numaraya kayıtlı  PİLATES 

isimli atın jokeyi Halef KATI yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Jokey Halef KATI savunmasında; son 200 metreden fotofinish e kadar 

atının teşviklere cevap vermediğini ve  kamçı kullandığında da atın yıkılabileceğini hissettiğini tarafımıza beyan etmiştir. Adı geçen 

jokeyin savunması kurulumuzca yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  9
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